

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.053
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України, м. Одеса

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Забезпечення прав людини в Україні за матеріалами практики Європейського суду з прав людини»

(назва дисертації)

за спеціальністю 081 «Право»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«03» травня 2024 року.

Калюжна Євгенія Сергіївна 1994 року народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянка України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчила у 2017 році Одеський державний університет внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти)

отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію магістр правознавства

(за дипломом)

Працює: старший інспектор ситуаційного відділу управління організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування Головного управління Національної поліції в Одеській області, м. Одеса

(посада, місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

з 2020 р. до цього часу.

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Корнієнко Максим Вікторович,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),

доктор юридичних наук, професор, проректор Одеського державного університету внутрішніх справ

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України, 2 статті в наукових періодичних виданнях інших держав, 5 тез доповідей на науково-практичних конференціях

(азначити три наукові публікації):

1. Калюжна Є.С. Вплив практики Європейського суду з прав людини на національну систему України. *Науковий вісник Ужгородського національного*

університету. Серія Право. 2021. Вип. 64. С. 32 – 37.

2. Калюжна Є.С. Законодавчі ініціативи щодо вирішення проблеми виконання рішень Європейського суду з прав людини в Україні. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського*. Серія: юридичні науки.. 2021. Т. 32 (71). № 6. С. 59 – 63.

3. Kaliuzhna Y.S, Denysova A.V., Blaga A.B., Makovii V.P. The Right to a Fair Trial: the ECtHR Case-Law and Its Implementation in the Ukrainian Judiciary. *Prawo i Więź*. 2022. № 2 (40). P.109 – 127.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Крикун Вячеслав Віталійович доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ, проректор;

Ковальова Олена Володимирівна кандидат юридичних наук, доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри адміністративної діяльності поліції;

Сірко Вікторія Сергіївна кандидат юридичних наук, доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ, доцент кафедри адміністративного права та адміністративного процесу;

Кучук Андрій Миколайович доктор юридичних наук, професор, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, професор кафедри права та публічного управління;

Абламський Сергій Євгенович кандидат юридичних наук, доцент, Харківський національний університет внутрішніх справ, начальник відділу організації наукової діяльності та захисту інтелектуальної власності.

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місця роботи, посади)

На дисертацію надійшли звернення від науковців.

Звернення на дисертацію Євгенії Сергіївни надійшло від першого проректора Донецького державного університету внутрішніх справ, доктора юридичних наук, професора Єгора Назимка, який позитивно оцінюючи дослідження в цілому, відмітив, що аналізована робота має наступний дискусійний аспект:

«Вважаємо, що у роботі доцільно було б більшу увагу зосередити на питаннях діяльності органів правопорядку як тих суб'єктів, діяльність яких і призводить до численних звернень до Європейського суду з прав людини.

Висловлене зауваження не знижує загальної позитивної оцінки роботи. Результати дослідження створюють підґрунтя для майбутніх наукових розробок як теоретичних так і практичних проблем окремих аспектів удосконалення забезпечення прав людини в Україні на основі практики Європейського суду з прав людини».

Друге звернення на дисертацію надійшло від професора кафедри адміністративного права та адміністративного процесу факультету № 3 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції Львівського державного університету внутрішніх справ, доктора юридичних наук, професора Юрія Назара, який відмітив, що відзначаючи позитивні сторони дослідження, слід висловити також окремі зауваження щодо спірних положень, які містяться в дисертації.

Визначаючи методологію дослідження (с. 18 дисертації), вказується на використання порівняльно-правового підходу. У теорії права питання про виокремлення суто правових методів пізнання залишається дискусійним. Вважаємо, що правильно було б вести мову про використання порівняльного підходу (метод дослідження) для вивчення відповідних правових явищ (об'єкт дослідження).

Третє звернення на дисертацію надійшло від проректора Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, доктора юридичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки Олександра Юніна, який відмітив, що зміст дисертації дозволяє зробити висновок, що вона є завершеним, самостійним дослідженням, результати якого мають суттєве значення для юридичної науки. Водночас, в дисертації Є. Калюжної є і дискусійні положення. Не зважаючи на уже достатньо тривалий період введення воєнного стану та розуміння цього стану як такого правового режиму, що суттєво обмежує права людини, у дисертації не знайшло відображення це питання.

Під час публічного захисту та наукової дискусії додаткових зауважень від членів разової спеціалізованої вченої ради, окрім заявлених в рецензіях та

«За» 5 членів ради,

«Проти» — членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 41.884.053 присуджує

Калюжній Євгенії Сергіївні

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право

(галузь знань)

за спеціальністю 081 Право

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої
вченої ради ДФ 41.884.053



(підпис)

Крикун В.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Ковальова О.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Сірко В.С.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Кучук А.М.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Абламський С.Є.

(прізвище, ініціали)